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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ENSINO DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA QUÍMICA - CAMPUS DIADEMA DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 10 DE

JULHO DE 2024

Aos dez dias do mês de julho de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade de Diadema, à
Rua Sao  Nicolau,  210,  no  Online,  link  de  acesso:  meet.google.com/jxp-occd-agv  ,
reuniram-se  os  senhores  membros  do  Comissão  de  Ensino  de  Pós-graduação  em
Engenharia Química - Campus Diadema da UNIFESP, sob a presidência de Fabiana
Perrechil  Bonsanto.  Estiveram presentes  os  membros:  Classius  Ferreira  da  Silva,
Fabiana  Perrechil  Bonsanto,  Igor  Tadeu Lazzarotto  Bresolin,  Laura  Plazas  Tovar,
Marilia  Gabriela  Pereira,  Milene  Costa  Codolo,  Priscilla  Carvalho  Veggi,  Rafael
Mauricio Matricarde Falleiro, Tiago Dias Martins, Viktor Oswaldo Cardenas Concha.
Não justificaram ausência: Cristiana Maria Pedroso Yoshida, Eliezer Ladeia Gomes,
Jose  Ermirio  Ferreira  de  Moraes,  Matheus  Boeira  Braga.  Tendo  os  senhores
conselheiros,  assinado a  folha de frequência  e  sendo constatado quorum com 10
presentes. INFORMES: Informes CPGPq - 27 de junho: a) Embrappi: Renovação de
Credenciamento até 2030; b) Apresentação novos Coordenadores do PPGs: nomeação
foi homologada, foi apresentado somente como informe; c) Grupo de Trabalho para
Padronização: padronização de formulários, analisar formulários e fazer formulários
padrão; d) PIBPG: edital de bolsas CNPq, manter o eixo de sustentabilidade (envio dos
relatórios),  edital  suplementar  (4  bolsas  mestrado);  e)  Prêmio  de  Excelência  em
Pesquisa; f)  Atualização Grupos de Pesquisa CNPq; g) PROAP: descentralizada; h)
Reajuste das bolsas Fapesp; i) Atualização dos Grupos de Pesquisa CNPq. Informes
CaPGPq - 19 de junho: a) Edital CNPq: edital suplementar; b) Prêmio de Excelência
em Pesquisa; c) Programa Refugiados da Palestina; d) Atualização Grupos de Trabalho
CNPq; e) Calendário Pós Graduação atualização; f) PPGs que aderiram a Greve; g)
Aprovação da troca de Coordenação PPG-EQ. Informes PPG-EQ:  a)  Processo de
transição para a nova coordenação: Profa. Fabiana Perrechil Bonsanto (coordenadora)
e Prof. Viktor Oswaldo Cardenas Concha (vice-coordenador); b) Processo seletivo de
aluno  regular:  7  inscritos  e  5  aprovados  (2  não  compareceram);  c)  Edital  Prof.
Colaborador: de 03/06 até 30/08 (1 inscrito); d) Edital de aluno especial: inscrições de
01 a 09/08; e) Verba PROAP: Verba já foi liberada. Processos via SEI; f) Atualização
das normativas: será enviada uma proposta com período para consulta e sugestões; g)
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Atualização  do  site;  h)  Simpósio  Unificado  da  Pós-Graduação  Unifesp  -  Marília.
ORDEM DO DIA:  1 -  Aprovação da ata da 5a reunião Ordinária de 2024.
Deliberação:  Ata  aprovada  com 1  abstenção  e  votos  favoráveis  dos  demais.  2 -
Aprovação  de  coorientação  do  aluno  Vinícius  Abreu  Soares.  Deliberação:
Coorientação da Profa. Dra. Romilda Fernández Felisbino aprovado por unanimidade.
3 - Aprovação pedido de Prorrogação de Defesa - Aluno Diego Paulino de
Araújo (Prof. Viktor). Prorrogação por 3 meses (até 30/11/2024) aprovada com 1
abstenção e votos favoráveis dos demais. 4 - Aprovação pedido de Prorrogação de
Defesa  -  Aluno  Vinicius  Seferian  Scheffer  Machado  (Profa.  Milene).
Deliberação: Prorrogação por 2 meses (até 31/10/2024) aprovada por unanimidade. 5 -
Pedido  de  Prorrogação  do  Exame  de  Qualificação  -  Aluno  Pedro  Thiago
Larocerie Rodrigues Frey (Profa. Milene). Deliberação: Prorrogação por 2 meses
(até 08/2024) aprovada por unanimidade. 6 - Aprovação Defesa aluno Roger Assis
de Oliveira (Profa. Laura). Deliberação: Banca de defesa aprovada por unanimidade.
7 - Calendário Acadêmico PPG-EQ.  Deliberação: Aprovada, por unanimidade, a
proposta:  Prorrogação do término do 2º  semestre  de 2024 de 06/12 para 20/12;
Flexibilização  do  cronograma  das  disciplinas.  8  -  Reestruturação  dos  GTs.
Encaminhamento: Retirado de pauta. Será apresentada nova proposta após conversa
com  os  docentes.  9  -  Solicitação  de  exclusão  da  disciplina:  Integração
Energética  e  Retro-ajuste  de  Processos  Industriais  da  lista  de  Disciplinas
Frequentes (Profa. Laura).  Deliberação: Exclusão aprovada, com 2 abstenções e
votos favoráveis dos demais. Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Eliane
Domingos Martins, secretária/assessora, lavrei a presente ata que, após aprovada,
será  assinada  por  mim  e  pela  Srª  Presidente.  ATA  APROVADA  NA  SESSÃO
ORDINÁRIA MENSAL/EXTRAORDINÁRIA DO DIA XX DE XXXXXX DE 20XX.

 
 
 
 

 Fabiana Perrechil Bonsanto
Docente (titular)

Presidente da Comissão de Ensino de Pós-graduação em Engenharia Química - Campus
Diadema
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 Eliane Domingos Martins
Secretária/Assessora da Comissão de Ensino de Pós-graduação em Engenharia Química -

Campus Diadema


